

చిత్తూరు కలెక్టరేట్, మేజర్స్ న్యూస్:సంతోషంగా ఉండటం అంటేనే క్రీస్తుకు గుర్తు అని, ప్రతి ఒక్కరూ క్రీస్తు తత్వాన్ని అనుసరించాలని, ప్రేమను పంచి, పగను తుంచాలని క్రీస్తు సూక్తిని పాటించాలని చిత్తూరు జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి, రాష్ట్రరవాణా, యువజన క్రీడాశాఖ మంత్రి రాంప్రసాద్ రెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలకు, క్రైస్తవ సోదరులకు క్రీస్తు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. క్షమాగుణం గల నేత ముఖ్యమంత్రి అని కొనియాడారు. గత ప్రభుత్వం మైనార్టీలకు రూ. 5కోట్ల ఖర్చు చేస్తే మా ప్రభుత్వం హయాంలో రూ. 70కోట్ల ఖర్చు చేశామన్నారు. మైనార్టీలు, క్రీస్తుల సర్వోపశాంతిని కృషిగా ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందన్నారు. క్రైస్తవ అధికారికీ స్వయం ఉపాధి రుణాలు అందించిన, అందిస్తున్న ఏకైక ప్రభుత్వం చంద్రబాబు ప్రభుత్వమేనని తెలిపారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా జరుపుకునే ఏకైక పర్వదినం క్రీస్ మస్ అని అన్నారు. దైవ కుమారుడి త్యాగాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ గుర్తు

పెట్టుకోవాలన్నారు. లోక రక్షకుడైన ఏసు ప్రభువు రాష్ట్ర ప్రజల అందరి పైన తన చల్లని దీవెనలు అందించాలని కోరారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న క్రైస్తవులకు మంత్రి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



18
వ సంవత్సరం

సైబి దినపత్రిక

సూర్య

www.suryaa.com

చిత్తూరు **జిరుపతి**

బుధవారం 25 డిసెంబర్ 2024 పేజీలు 10

చిత్తూరు పార్లమెంట్ పురోభివృద్ధి పల్లె ప్రాంతాల ప్రగతికి 4.71 కోట్ల ఎంపీ నిధులు కేటాయింపు

ఎంపీ దగ్గుమళ్ళు లక్షల గ్రామీణ ప్రాంతాలలో శరవేగంగా సాగుతున్న సిసి రోడ్లు, డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులు



గ్రామీణ ప్రాంతాలలో శరవేగంగా సాగుతున్న సిసి రోడ్లు, డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులు
పాకాల రైల్వే డిపో ఏర్పాటుతో మారనున్న చిత్తూరు పార్లమెంటు రూపురేఖలు
ఎంపీల ధ్యాసలు యువత ఉజ్వల భవిష్యత్తుకు పునాది

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్స్ న్యూస్: టీడీపీ అధినేత, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుకి విధేయుడుగా.. ఏపీ సీఎం అందించిన ప్రోత్సాహం తో ఆయన ఆశయాలకు గణంగా విత్తపడ్డతో పనిచేస్తున్నారు చిత్తూరు పార్లమెంటు సభ్యులు దగ్గుమళ్ళ ప్రసాదరావు. అదే సమయంలో చిత్తూరు పార్లమెంటు పురోభివృద్ధి లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతున్నారు. ప్రజలు తనపై ఉంచిన నమ్మకాన్ని వమ్ము కానివ్వకుండా తన కర్తవ్య నిర్వహణను అంకితభావంతో నిర్వర్తిస్తున్నారు. ఎన్నికలనందర్బంగా చిత్తూరు పార్లమెంటు నియోజకవర్గంలో గుర్తించిన సమస్యలకు పరిష్కార మార్గాన్ని చూపుతున్నారు. తాను ఢిల్లీలో విధి నిర్వహణలో ఉన్నా, అనునిత్యం చిత్తూరు పార్లమెంటు ప్రగతి కోసం శ్రమిస్తున్నారు. మంజూరైన 85 వర్కులకు గాను, ఇప్పటికే రూ. 4కోట్ల 71 లక్షల ఎంపీ నిధులను చిత్తూరు పార్లమెంటులోని గ్రామీణ ప్రాంతాల అభివృద్ధికి కేటాయించారు. ఇందులో ముఖ్యంగా సిసి రోడ్లు, డ్రైనేజీ కాలువలు, కమ్యూనిటీ భవనాల నిర్మాణాలు, రహదారుల అనుసంధానం కోసం ఎంపీ నిధులను వెచ్చించారు. వీటిలో 36 పనులు పూర్తి కాగా 49 నిర్మాణ దశలో ఉన్నాయి. మామిడి రైతుల సంక్షేమంపై దృష్టి సారించిన చిత్తూరు ఎంపీ డి.ప్రసాదరావు. చిత్తూరు పార్లమెంటు మామిడి పంటకు ప్రసిద్ధి అయితే అంగట్లో అన్నీ ఉన్నా అల్లుడు నోట్లో శని అన్న చందంగా తయారైంది మామిడి రైతుల పరిస్థితి. ఈ విషయాన్ని గుర్తించిన చిత్తూరు పార్లమెంటు సభ్యులు దగ్గుమళ్ళ ప్రసాదరావు, మామిడి రైతుల సంక్షేమంపై దృష్టి సారించారు. వారి సమస్యలను పరిష్కరించి, మామిడి పంటను లాభసాటిగా మార్చే దిశగా ముందుకు సాగుతున్నారు. ఇందుకోసం చిత్తూరు పార్లమెంట్లో మ్యాంగ్ బోర్డును ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వానికి లేక కూడా రాశారు. దీనికి సంబంధించిన ప్రతిపాదనలను ఎన్డీఎ సర్కారులకు పంపారు. ఇందుకు మోదీ ప్రభుత్వం సానుకూలంగా స్పందించింది. చిత్తూరు పార్లమెంటులో మ్యాంగ్ బోర్డును నెలకొల్పేందుకు సిద్ధమైంది. ఇది మామిడి రైతులకు వరమనే చెప్పాలి. చిత్తూరు జిల్లాలో కేంద్రీయ విశ్వవిద్యాలయం ఏర్పాటుకు కృషిచేసిన ఎంపీ దగ్గుమళ్ళ జిల్లా కేంద్రమైన చిత్తూరులో

జిల్లాలో రెవెన్యూ సదస్సులకు 648 అల్లీలు

కలెక్టర్ డా.ఎస్.వెంకటేశ్వర్

తిరుపతి జిల్లాలో, మేజర్స్ న్యూస్:

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామ, మండల స్థాయిలో నిర్వహిస్తున్న రెవెన్యూ సదస్సులను ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎస్.వెంకటేశ్వర్ పేర్కొన్నారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రప్రభుత్వం డిసెంబర్

6 నుండి ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న రెవెన్యూ సదస్సులకు సంబంధించి మంగళవారం తిరుపతి జిల్లాలో నిర్వహించిన గ్రామ రెవెన్యూ సదస్సులో రెవెన్యూ, భూసమస్యలను సులభతరంగా పరిష్కరించుకోవడానికి అనువైన వేదిక రెవెన్యూ సదస్సులని ఈ వేదికను మండల, గ్రామస్థాయిలోని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. రెవెన్యూ సమస్యల పరిష్కారం కొరకు జిల్లావ్యాప్తంగా నేడు 43 గ్రామ సభలను నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. జిల్లాలో మంగళవారం జరిగిన రెవెన్యూ సదస్సులో చంద్రగిరి శాసన సభ్యులు పులివర్తి నాని రామచంద్రప్రసాద్ మండలం, కుప్పం బాదురు రెవెన్యూ సదస్సులో మాట్లాడుతూ గ్రామ రెవెన్యూ సదస్సులో పాల్గొని చిన్న సన్న కారు రైతులకు ఇలాంటి రెవెన్యూ సదస్సులు నిర్వహించడం ఒక గొప్ప సువర్ణవ కాశమని ఈ రెవెన్యూ సదస్సుల ద్వారా భూమి, రెవెన్యూ సమస్యలను పరిష్కరించుకోవాలన్నారు. ఈ రెవెన్యూ సదస్సులలో స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, మండల రెవెన్యూ, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొని

వినయోగదారుల హక్కుల పరిరక్షణ చట్టంపై ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలి

వినయోగదారుల కమిషన్ అధ్యక్షురాలు సీహాలత

జాతీయ వినయోగదారుల దినం

4 లో

NATIONAL CONSUMER DAY CELEBRATION

On December

Theme: Virtual Hearing - Equal Access to Consumer Justice

అధ్యక్షురాలు సీహాలత

ప్రైవేటు వ్యక్తులతో ఇసుక డిపోల నిర్వహణ

జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్

చిత్తూరు కలెక్టరేట్, మేజర్స్ న్యూస్:

జిల్లాలో ఇసుక రీచులు తేనెండుస వస్తు తరహా వినయోగదారుల కోసం ప్రైవేటు వ్యక్తుల ఆధ్వర్యంలో ఇసుక డిపోలను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. చిత్తూరు, నగరి పలమనేరులలో ఇసుక నిల్వ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. సొంత రవాణా వాహనములు సొంత భూమి, లీజు భూమి ఒప్పంద పత్రములు కనీసం ఒక ఎకరం స్థలం కలిగి నిల్వ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయాలనుకునే వారు 2025 సంవత్సరం జనవరి 4వ తేదీ మధ్యాహ్నం 3 గంటలలోగా చిత్తూరు పట్టణం, ఇండస్ట్రియల్ ఎస్టేట్లో పుత్తూరు రోడ్డులోని జిల్లా గనులు భూగర్భశాఖ అధికారి కార్యాలయంలో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ ప్రక్రియకు సంబంధించి ప్రీ-బిడ్డింగ్ ప్రక్రియ జిల్లా గనులు భూగర్భశాఖ అధికారి, చిత్తూరు వారి కార్యాలయం నందు నిర్వహించబడును. ఇతర వివరాలకు జిల్లా గనులు భూగర్భ శాఖ అధికారి, చిత్తూరు కార్యాలయం 7013886327కు సమాచారం తెలపాలన్నారు.

ప్రభుత్వ విప్ థామస్ కు శుభాకాంక్షలు

కార్యదినగరం, మేజర్ న్యూస్: గంగాధర్ నెల్లూరు శాసనసభ్యులు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ డాక్టర్ థామస్ వివాహ దినోత్సవ సందర్భంగా చెన్నైలోని చెన్నై స్పెషలిటీ సెంటర్ వారి ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ విప్, జీడి నెల్లూరు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ వి.ఎం.థామస్ శాంతి రెడ్డికి పెళ్లిరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ, మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



క్రిస్టియన్ సోదరులకు క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు

ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తి శాసనసభ్యులు బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి క్రిస్టియన్ సోదరులకు క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కరుణా మయుడు. లోక రక్షకుడు ఏనుప్రభువు జన్మించిన పర్వదినం క్రిస్మస్ వేడుకలను రాష్ట్ర ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఆనందంగా జరుపుకోవాలని శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. క్రిస్మస్ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని క్రైస్తవులందరికీ బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ శాంతి, దయ, ప్రేమ, ధర్మం, న్యాయం, అహింస, పరోపకారం వంటి ఏనుక్రీస్తు బోధనలు సర్వమానవాళికి ఆచరణీయమని. క్రీస్తు చూపిన సన్మార్గంలో ప్రతి ఒక్కరూ పయనిస్తూ ఉన్నతమైన జీవితాన్ని కొనసాగించాలని బొజ్జల పిలుపు నిచ్చారు. క్రిస్టియన్ల సంక్షేమానికి తమ ప్రభుత్వం అత్యధిక ప్రాధాన్యతీస్తుందని. రాష్ట్రాన్ని సుపరిపాలన వైపు నడిపిస్తున్న ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు. నారా లోకేష్ పై రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ఆ ఏను ప్రభు కరుణా కటాక్షాలు మెండుగా ఉండాలని ప్రార్థిస్తున్నట్లు బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి తెలిపారు.



వినియోగదారుల అవగాహన సదస్సు

పుత్తూరు, మేజర్ న్యూస్: ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో మంగళవారం వినియోగదారుల అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ బి.చంద్రమౌళి మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలోని ప్రతి ఒక్కరూ వినియోగదారు లేనని, తమకు ప్రభుత్వాల కల్పించే చట్టాలను గురించి తెలుసుకోవడం, తమ హక్కులను కాపాడుకోవడం అత్యవసరమన్నారు. ప్రతి సంవత్సరం డిసెంబర్ 24వ తేదీని వినియోగదారుల దినోత్సవంగా జరుపుకుంటున్నారని చెప్పారు. పుత్తూరులోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల వాణిజ్య శాస్త్ర విభాగం, కన్స్ట్రక్షన్ క్లబ్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో వినియోగదారుల దినోత్సవ సభలను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సభకు ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ బి.చంద్రమౌళి మాట్లాడుతూ భారత ప్రభుత్వం వినియోగదారుల హక్కుల అవసరాన్ని గుర్తించి చట్టాలను రూపొందించినది, వినియోగదారుల చెల్లించేటటువంటి డబ్బుకు తగిన వస్తువులను కొనుగోలు చేసే హక్కు ఉందని తెలిపారు. విద్యార్థులు వినియోగదారుల హక్కుల పట్ల చైతన్యం కలిగి ఉండడం ద్వారా డబ్బును ఆదా చేయవచ్చని సూచించారు. ఈ సభలో కామర్స్ శాఖ విభాగాధిపతి డాక్టర్ ఏ.దేవకి, డాక్టర్ వి.వాసవి, డాక్టర్ జి తిరుమలయ్య, డాక్టర్ జి.గంగయ్య, లక్ష్మీబాయి, జ్యోతి, నాగరాజు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



బీవీ పాలెం పులికాట్ లేక్ ను సందర్శించిన ఆర్డీ

తడ, మేజర్ న్యూస్: జనవరి 2025 సంవత్సరంలో 10, 11, 12 తేదీలలో నిర్వహించనున్న ఫ్లెమింగ్ ఫెస్టివల్ ను సూక్ష్మారుపేట ఆర్డీవో ఈ కిరణ్ణయి, జిల్లా టూరిజం అధికారి, నాయుడుపేట డి.ఎస్సీ చెంచుబాబు బివి పాలెం పులికాట్ లేక్ ను అటకానితిపు పక్షుల కేంద్రం ను నేలపట్టు పక్షుల కేంద్రంలో సూక్ష్మారుపేట హైస్కూల్ ను మంగళవారం సందర్శించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న పక్షుల పండుగ సందర్భంగా సూక్ష్మారుపేట నియోజకవర్గంలోని అన్ని ప్రభుత్వ అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించి పక్షుల పండుగకు తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలను అధికారులకు సూచనలిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూక్ష్మారుపేట సిఐ ఈ మురళీకృష్ణ తడ ఎస్సై కొండప నాయుడు, సూక్ష్మారుపేట ఎస్సై బ్రహ్మనాయుడు, డొరవారిసత్రం ఎస్సై సూక్ష్మారుపేట నియోజకవర్గ లోని మండల తాసిల్దారులు, ఎంపీడీవోలు, అటవీశాఖ అధికారులు, వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు, మత్స్యకార శాఖ అధికారులు, ఆర్ అండ్ బి అధికారులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా ప్రజలకు క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు

చిత్తూరు అధ్యక్ష, మేజర్ న్యూస్: ప్రేమ, సద్భావన, శాంతి, క్షమా అనేవి ఏనుక్రీస్తు మానవాళికి అందించిన సుగుణాలని, ఈ సుగుణాలను ఆచరించి శాంతి దానధర్మాలను ఆలంబనగా నిలవాలని క్రిస్మస్ మానవాళి జీవితాలలో ప్రేమ, శాంతి నింపాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నట్లు చిత్తూరు పార్లమెంటు సభ్యులు దగ్గు మళ్ళ ప్రసాదరావు, ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్సీ డా. కంచర్ల శ్రీకాంత్, ప్రభుత్వ విప్ జీడి నెల్లూరు శాసనసభ్యులు వి.ఎం. థామస్, ఎమ్మెల్సీలు, ఎమ్మెల్యేలు తెలిపారు.

జిల్లాలో రెవెన్యూ సదస్సులకు 648 అల్లీలు

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

విజయవంతంగా రెవెన్యూ సదస్సుల ద్వారా వచ్చిన వివిధ సమస్యలతో కూడిన దరఖాస్తులు అధికారులు క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి చిన్న చిన్న సమస్యలు ఉన్న వాటిని అక్కడికక్కడే పరిష్కరించారు. తిరుపతి జిల్లాలో మొదటి రోజు నుండి నేటి వరకు జిల్లావ్యాప్తంగా 11576 అల్లీలు అందాయని అందులో నేడు 648

అల్లీలు వచ్చాయని అందులో ఎంక్రోచ్ మెంట్ ఆఫ్ గవర్నమెంట్ ల్యాండ్ పై-5, అసైన్మెంట్ ఆఫ్ హౌస్ సైట్స్ పై-136, అసైన్మెంట్ ఆఫ్ గవర్నమెంట్ ల్యాండ్ పై-58, మీ సేవ ద్వారా రెవెన్యూ పై-1, రీ సర్వే పై -44, ల్యాండ్ గ్రాబింగ్ పై-7, ఫాం22ఎపై-18, ఆర్ఓఆర్ పై -229, ఇతర విషయాలకు సంబంధించి 134 వచ్చాయని తెలిపారు. ఈరోజు వచ్చిన అల్లీలలో 68 అల్లీల సమస్యలను అప్పటికప్పుడే పరిష్కరించామని మిగిలిన అల్లీల సమస్యలను కాల పరిమితి లోపల సంబంధిత అధికారులు పరిష్కరిస్తారని కలెక్టర్ తెలిపారు.

తితిదే చైర్మన్ బిఆర్ నాయుడుని కలిసిన స్థానిక టీడీపీ నాయకులు

తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: తితిదే చైర్మన్ బిఆర్ నాయుడుని మంగళవారం తెదేపా నాయకులు మాజీ ఎమ్మెల్యే సుగుణమ్మ, మాజీ తుదాచైర్మన్ నరసింహ యాదవ్, ఆర్సీ మునికృష్ణతో బోర్డు మెంబర్ భానుప్రకాష్ రెడ్డి సమక్షంలో కలిశారు. తిరుమల తిరుపతి టీడీపీ పరిధిలో పలు సమస్యలను తితిదే చైర్మన్ బిఆర్ నాయుడు దృష్టికి తీసుకెళ్లగా బిఆర్ నాయుడు సానుకూలంగా స్పందించి సమస్యలను త్వరితగతిన పరిష్కారం చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అంతే కాకుండా తిరుమలలో అసాధికార హక్కు తట్టలను గత వైసిపి హయాంలో అక్రమంగా పెట్టారు. వాటిని తొలగిస్తామన్నారు. స్థానికుల సమస్యలు పరిష్కారం చేస్తామని తెలియజేశారు. నిర్వాసితులకు న్యాయం చేస్తామని, అంతేకాకుండా వివిధ విభాగాల పర్సనల్ వారి చిరకాలంగా కొనసాగుతున్న వాటిని పరిష్కారం చేయడానికి దృఢ నిశ్చయంగా ఉన్నామని తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి



చంద్రబాబు ఆదేశాలతో రాబోవు ఆదివారం ఒక్క రోజు వారి అల్లీల విన్నపం బృందాలు వారిగా స్వీకరించడం జరుగుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో హాజరైన వారు రామమూర్తి రాయలు శ్రీధర్ వర్మ, రాజా యాదవ్, శివషష్ఠంగులు పాల్గొన్నారు.

అటవీ ప్రాంతంలో ఆర్ఎస్ఎస్ఎస్ఎఫ్ ఆకస్మిక దాడులు

ముగ్గురు ఎర్రచందనం స్పర్టింగ్ చేసే పాత నేరస్తులతో పాటు ఐదు మంది కూలీలు అరెస్ట్
సుమారు రూ.20 లక్షలు విలువ గల 69 ఎర్రచందనం దుంగలు, బరువు 479 కేజీలు, ఒక మోటార్ సైకిల్ స్వాధీనం
జిల్లా ఎస్సీ ఎల్.సుబ్బారాయుడు



పుత్తూరు (నాగలాపురం), మేజర్ న్యూస్: రెడ్ శాండర్ టాస్క్ ఫోర్సు ఎస్సీ పి.శ్రీనివాస్ వారి పర్యవేక్షణలో టాస్క్ ఫోర్సు సిబ్బందికి రాబడిన సమాచారం మేరకు సోమవారం రాత్రి తిరుపతి జిల్లా, నాగలాపురం మండలం, రేప్పాల తిప్ప సమీపమున అటవీ ప్రాంతంలో ఆకస్మిక దాడులు జరిపి అక్రమ రవాణా చేయడానికి ఎర్రచందనం దుంగలు సిద్ధం చేస్తున్న పురుంకి చెందిన సురేంద్ర, నాగలాపురంకి చెందిన మునివేలు, తమిళనాడు సేలం జిల్లాకు చెందిన మేస్త్రి సెల్వరాజ్ దొరై స్వామి, ఐదు మంది తమిళ కూలీలను అరెస్టు చేయడం జరిగిందని జిల్లా ఎస్సీ సుబ్బారాయుడు మంగళవారం తెలిపారు. ఎస్సీ మాట్లాడుతూ ప్రధానస్వగర్లను అరెస్టు చేయడానికి దర్యాప్తు కొనసాగుతోంది.

పట్టుబడిన ఎర్రచందనం విలువ సుమారు ఇరవై లక్షల రూపాయలు ఉంటుందన్నారు. ఈ కేసును ఛేదించడంలో ప్రతిభ కనబరిచిన తిరుపతి టాస్క్ ఫోర్సు ఎస్సీ శ్రీనివాస్, డీఎస్సీ ఎండ్ షరీఫ్, ఆర్ఓ చిరంజీవి, ఇన్స్పెక్టర్ ఎం. సురేష్ కుమార్, నరేష్, ఇతర సిబ్బందిని అభినందించారు.

ఘనంగా ముందస్తు క్రిస్మస్ వేడుకలు

వాకాడు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని వెంకటరెడ్డి పల్లిపాలెం గ్రామంలోని అంగన్నాడి టీచర్ చెన్నమ్మ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం శ్రీ క్రిస్మస్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. క్రిస్మస్ ఆవశ్యకతను గురించి చిన్నారులకు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా సుధామ్మ, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



భూ సమస్యలు పరిష్కరించేందుకే రెవెన్యూ సదస్సులు :ఎమ్మెల్యే వృలివల్లి నాని



రామచంద్రపురం, మేజర్ న్యూస్: రైతుల భూ సమస్యలు త్వరితగతిన పరిష్కరించడానికే ప్రభుత్వం రెవెన్యూ సదస్సులను నిర్వహిస్తుందని చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే వృలివల్లి నాని అన్నారు. మంగళవారం కుప్పం బాదూరులో జరిగిన రెవెన్యూ సదస్సు కు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. మండల ప్రజలు నాయకులు, అధికారులు సాధన స్వాగతం పలికారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్ర

బాబు నాయుడు అధికారంలోకి వచ్చిన రోజే ల్యాండ్ టైటిల్స్ యక్స్ రద్దు చేశారని గుర్తు చేశారు. ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించడమే లక్ష్యంగా పనిచేయాలన్నారు. రాయల చెరువును పర్యాటక కేంద్రంగా అభివృద్ధి చేసి మండల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానన్నారు. ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు ఆదేశాలతో సోస్టీయో అథారిటీ రాయలచెరువులో పిల్లలకు జల క్రీడలతో శిక్షణ ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. అనంతరం స్వయంగా రైతుల వద్ద నుంచి వివాదాలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో ఇందిరా, ఎమ్మార్వో వెంకటరెడ్డి, రామచంద్రపురం మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు తిరుమలరెడ్డి, మండల తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జనార్దన్ చౌదరి, నరసింహారెడ్డి, కోర హరి ప్రసాద్ నాయుడు, మాజీ ఎంపీపీ కేసులు నాయుడు, సురేంద్ర నాయుడు, మధుసూదన్ రెడ్డి, కోటేశ్వర్ రెడ్డి, జేడీ జగన్, ముని రామిరెడ్డి, బాల వీరయ్య నాయుడు, జనార్దన్ నాయుడు, వెంకటేశ్ రెడ్డి, సోము రాయల్, విజయ్ కుమార్ రెడ్డి, దేవరాజులు రాయల్, ఆ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

రెవెన్యూ సదస్సులో భూ సమస్యలకు పరిష్కారం

కార్యదినగరం, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన రెవెన్యూ సదస్సు లందు భూ సమస్యలకు పరిష్కారం లభిస్తుంది...



ఆర్థిక సాయం చేసిన కోట తహసీల్దార్

కోట, మేజర్ న్యూస్: కోట మండలం కర్లపూడి గ్రామంలో రెవెన్యూ సదస్సులు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోట తహసీల్దార్ ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం జరుగుతుండగా...



మూలపడవలో రెవెన్యూ సదస్సు

వాకాడు, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన రెవెన్యూ సదస్సులలో భూ సమస్యలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వాకాడు తహసీల్దార్ రామయ్య కోరారు...



బాల్య వివాహాలు చట్టరీత్యా నేరం

వెదురుకుప్పం, మేజర్ న్యూస్: బాల్యవివాహాలను జరిపించడం చట్టరీత్యా నేరమని వెదురు కుప్పం మండల విస్తరణ అధికారి పురుషోత్తం అన్నారు. మంగళవారం వెదురు కుప్పం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో కార్యదినగరం ఐసిడిఎస్ సూపర్వైజర్ శకుంతల ఆధ్వర్యంలో కిషోరి వికాసం శిక్షణ కార్యక్రమం జరిగింది...



ప్రపంచమంతా జరుపుకునే పండుగ క్రిస్మస్ : ఎమ్మెల్యే

నగరి, మేజర్ న్యూస్: నగరి నియోజకవర్గం నిండ్ల మండలం ఏను ప్రభువు జన్మించిన రోజున క్రిస్మస్ పండుగ జరుపుకుంటారని, లోక రక్షకుడైన ప్రభువు కరుణ ప్రజలందరిపై ఉండాలని ఆకాంక్షించారు నగరి ఎమ్మెల్యే భాను, నిండ్ల మండలం పాదిరి దళిత వాడలో జరిగిన సెమీ క్రిస్మస్ వేడుకలకు నగరి ఎమ్మెల్యే గాలిభాను ప్రకాష్ మంగళవారం హాజరయ్యారు. పాస్టర్లు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. కేక్ కట్ చేసి క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం వేడుకలకు వచ్చిన వారిని ఉద్దేశించి ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు.



పాతనాలపాడులో రెవెన్యూ సదస్సు

డక్కలి, మేజర్ న్యూస్: జోరు వరంలోనూ డక్కలి మండలం పాతనాలపాడు గ్రామంలో మంగళవారం అధికారులు రెవెన్యూ సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ రెవెన్యూ సదస్సులో భూ సమస్యలపై గ్రామస్థులు అర్జీలు సమర్పించారు. వైసీపీ పాలనలో తమ గ్రామ అభివృద్ధి గురించి ఎవ్వరూ పట్టించుకోలేదని గ్రామస్థులు అధికారుల వద్ద ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గ్రామానికి కావలసిన మౌళిక వసతులపై సదస్సులో వివరాలు అందచేశారు. తహసీల్దార్



శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ రెవెన్యూ సదస్సు లను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని

సూచించారు. ఏళ్ల తరబడి పరిష్కారంకు నోచుకోని భూ సమస్యలను రెవెన్యూ సదస్సులు ద్వారా పరిష్కారం లభిస్తుందన్నారు.

ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న భూ సమస్యల్లో ముఖ్యంగా భూమి యొక్క హద్దులు, ముటిషేన్ సమస్యలపై ఎక్కుగా ఫిర్యాదులు అందుతున్న తెలిపారు. వీటన్నిటిని ఆన్లైన్ చేసి సత్వర పరిష్కారం చూపడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల సర్వేయర్ రాజగోపాల్, ఆరి ప్రియాంక, ఎవిసోస్ వెంకటయ్య ఉన్నారు.

చెవిరెడ్డి హార్టికల్చర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

తిరుపతి రూరల్, మేజర్ న్యూస్: చంద్రగిరి నియోజకవర్గ మాజీ ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి ద్వితియ కుమారుడు చెవిరెడ్డి హార్టికల్చర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు మంగళవారం తుమ్మలగుంటలోని ఆయన ఇంటి వద్ద ఘనంగా జరిగాయి. చంద్రగిరి నియోజకవర్గంకు చెందిన పలువురు వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు హార్టికల్చర్ రెడ్డికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఉదయం 7 గంటల నుంచే పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తుమ్మలగుంటకు చేరుకుని హార్టికల్చర్ రెడ్డిని పుష్పగుచ్ఛాలు, శాలువలతో సత్కరించారు. కొంత మంది స్వీట్లు పంచిపెట్టగా మరికొంత మంది కేక్ కట్ చేయించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జన్మదినం సందర్భంగా తనను కలవడానికి వచ్చిన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అందరితో సరదాగా మాట్లాడిన హార్టికల్చర్ రెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలుపగా అక్కడకు వచ్చిన పార్టీ నేతలు అందరూ హార్టికల్చర్ను ఆశీర్వదించారు. చెవిరెడ్డి ఇంట ఘనంగా జరిగిన



హార్టికల్చర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలకు ఆయన బంధువులు, స్నేహితులు, శ్రేయోభిలాషులు, వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నేతలు, పంచాయతీ సర్పంచ్ లు అధిక సంఖ్యలో హాజరయ్యారు.

భారతీయ సంస్కృతికి నిలువబట్టడం కళా రంగం ద్వారా



తిరుపతి రూరల్, మేజర్ న్యూస్: భారతీయ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు కళారంగం నిలుపుబట్టడమని టిడిపి రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి, డాలర్స్ గ్రూప్ అధినేత డాక్టర్ సి.దివాకర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. స్థానిక శ్రీకృష్ణ నటరాజ ఆలయం కల్చరల్ డెవలప్మెంట్ అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో మహాత్మా కళాక్షేత్రం వేదికగా జరిగిన రెండవ భారత కల్చరల్ డాన్స్ ఫెస్టివల్ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ దేశభక్తికి, దైవభక్తికి, సనాతన ధర్మ పరిరక్షణకు కళారంగం కృషి అనిర్వచనీయమన్నారు. శ్రీకృష్ణ నటరాజ ఆలయం ఆధ్వర్యంలో ఇంత పెద్ద ఎత్తున సాంస్కృతిక నృత్య ప్రదర్శన నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. ఆధ్యాత్మిక నగరం కళారంగానికి పెట్టింది పేరని, ఎంతోమంది కళాకారులు సనాతన ధర్మ పరిరక్షణ కోసం కృషి చేస్తున్నారని కొనియాడారు. నాట్య కళాకారులు ప్రదర్శించిన కూచిపూడి, కథక్ నృత్యం కనువిందు చేసిందన్నారు. చంద్రబాబు నాయకత్వంలో ప్రభుత్వం కళారంగాన్ని ప్రోత్సహించేందుకు సిద్ధంగా ఉందని తెలిపారు. అనంతరం నృత్య ప్రదర్శన గావించిన కళాకారులకు ఆయన చేతుల మీదుగా జ్ఞాపికలను అందజేశారు.

రత్నం పాఠశాలలో ఘనంగా క్రిస్మస్ వేడుకలు

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తి పట్టణం శ్రీరామ్ నగర్ కాలనీ రత్నం పాఠశాలలో ముందస్తుగా క్రిస్మస్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా విద్యార్థులందరూ క్రిస్మస్ వేడుకలలో పాల్గొన్నారు. విద్యార్థులు క్రిస్మస్ శ్రీలను అందంగా అలంకరించారు. మరికొందరు విద్యార్థులు శాంతా క్లాస్ వేషంలో ఆందోళన తెలిపారు. రత్నం పాఠశాల డైరెక్టర్ శ్రీ కృష్ణ కిషోర్, వాసంతి కిషోర్, శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ వేడుకలలో ప్రిన్సిపాల్ కిరణ్ కుమార్, మేనేజర్ దైవజ్ఞాచారి, ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొని క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



ఆర్టీసి కార్మికుల ఆందోళన విరమణ

గూడూరు, మేజర్ న్యూస్: గూడూరు ఆర్టీసి డిపో మేనేజర్ ఇస్మైరాజుగారి వ్యవహారాన్ని నిబంధించి అక్రమ సస్పెన్షన్లకు వ్యతిరేకంగా ఎన్డబ్ల్యుఎఫ్ చేస్తున్న ఆందోళన విరమించారు. 21 రోజులుగా చేస్తున్న ఆందోళనను ఉన్నతాధికారుల చర్యల మధ్య విరమించారు. ఎన్డబ్ల్యుఎఫ్ రాష్ట్ర గౌరవాధ్యక్షులు ఎన్కె జిలాని బాషా, జిల్లా రీజనల్ కార్యదర్శి ఎ శివకుమార్ మాట్లాడుతూ అక్రమ సస్పెన్షన్లకు గురైన కార్మికులపై విచారణ చేపట్టి విధులలోకి తీసుకునేందుకు సానుకూలంగా స్పందించిన డిప్యూటీ సీనియర్ మరియు డిప్యూటీ పిటిఓ హామీలతో రిలీ నిరాహార దీక్షలు తాత్కాలికంగా విరమించారు. ప్రధానంగా 1/2019 సర్కూలర్ను రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పక్కన పెట్టారని, దానిని ఆమలు లోకి తీసుకురావడానికే ఈ పోరాటాలు కొనసాగిస్తున్నామని, ఈ సర్కూలర్ను అందరికీ సమానంగా

వర్తింపజేయాలని డిమాండ్ చేశారు. యాజమాన్యాలు కార్మికులను ఇబ్బందులు పెట్టిన, దగ్గర పోరాటాలు జరుగుతూనే ఉంటాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిపో కార్యదర్శి డి.శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ సిబ్బంది పట్టణకమిటీకి ఎన్డబ్ల్యుఎఫ్ సభ్యులకు సంఘీభావంగా ఆయా డిపోలలో తమకు మద్దతుగా ధర్నా నిర్వహించిన ఆయా డిపో కమిటీలకు ఇతర సంఘాల వారికి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.





గ్రామ దేవత శ్రీ బంగారమ్మ ప్రత్యేక పూజలు

కార్యదేవతల గ్రామ దేవతల శ్రీ బంగారమ్మ ఆలయంలో మంగళవారం ఉదయం అమ్మవారికి, పాలు, పెరుగు, తేనె, హరిద్రవం, పసుపు, కుంకుమ అభిషేకం నిర్వహించారు. మధ్యాహ్నం ఆలయం వద్ద మహిళలు భక్తిశ్రద్ధలతో పొంగళ్ళు పెట్టి నైవేద్యం సమర్పించి, రాహుకాలం పూజలు కుంకుమార్చనలు నిర్వహించారు. ఆలయం దర్శించుకున్న భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. కార్యదేవతల వాస్తవ్యులు రేవతి రాజేష్ కుమారుడు చిరంజీవి నితిన్ కి ఆలయ వద్ద తులాభారం నిర్వహించడం జరిగినది. ఈ తులాభారం ద్వారా దేవస్థానమునకు 3700/- చిరంజీవి నితిన్ తల్లిదండ్రులు తమ ముడుపు చెల్లించుకున్నారు. ఈ నగదును దేవాలయ కార్యక్రమాలకు వినియోగించనున్నట్లు దేవస్థానం అధ్యక్షులు కె ప్రసాద్, తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి చంద్రశేఖర్, ఉపాధ్యక్షులు రంగనాథ మొదలయిస్తూ, భక్తులు మహిళలు కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



అంగన్వాడీ కార్యకర్త అనారోగ్యంతో మృతి

కార్యదేవతల గ్రామ, మేజర్ స్టాన్స్: కార్యదేవతల గ్రామ మేజర్ పంచాయతీ పెద్ద దళితవాడలో అంగన్వాడీ కార్యకర్తగా పనిచేస్తున్న చిన్న కుటుంబం 55 అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ తిరుపతి ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందింది. మృతి పట్ల అంగన్వాడీ సిబ్బంది మృతదేహానికి పూలమాలేసి నివాళులర్పించారు. ఈమె మృతి పట్ల తీరని లోటు అన్నారు.

సిపిఐ శత జయంతి ఉత్సవాలను జయప్రదం చేయండి

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ స్టాన్స్: నియోజకవర్గంలో సిపిఐ అధ్యక్షులతో ఈనెల 26వ తేదీ సిపిఐ శతజయంతి ఉత్సవాలను జయప్రదం చేయాలని నియోజక వర్గ కార్యదర్శి జన వరాల గురవయ్య పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ ఎర్రజెండా నాయకత్వన శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గంలో ప్రజా సమస్యలపై పోరాటాలు, భూ పోరాటాలు నిర్వహించే పేద ప్రజలకు భూమిని పంచడం భూమికోసం, భుక్తి కోసం, కార్మిక వర్గాల సమస్యలపై అనేక పోరాటాలు చేసినటువంటి ఘనత సిపిఐకి దక్కుతుందని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా 26వ తేదీని నియోజకవర్గంలో ఉన్నటువంటి సిపిఐ అన్ని శాఖలలో పార్టీ జెండా ఆవిష్కరణలు చేయాలని, ర్యాలీలు సభలు నిర్వహించి పార్టీ వంద సంవత్సరాలు చరిత్రను ప్రజలకు తెలియజేయాలని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు తులసరాజన్ పట్టణ కార్యదర్శి రోడ్ల గోపి రూరల్ మండల కార్యదర్శి మించల శివకుమార్, తొట్టంబేడు మండల కార్యదర్శి శ్రీనివాసులు ప్రజానాట్య మండలి జిల్లా అధ్యక్షులు చారుశీల, నియోజకవర్గ నాయకులు గురవయ్య ఏబిఠీయూసీ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు మురళి, నరసింహారావు, నాయకులు ముని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ వల్లి దేవసేన సమేత సుబ్రహ్మణ్య స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

కార్యదేవతల గ్రామ మేజర్ స్టాన్స్: కార్యదేవతల గ్రామ మేజర్ పంచాయతీ పుష్పిణి కుమారగిరిపై వెలసిన శ్రీ వల్లి దేవసేన సమేత సుబ్రహ్మణ్య స్వామి ఆలయంలో మంగళవారం ఉదయం ఆలయంలో అభిషేక ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయం దర్శించుకున్న భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు భక్తులు మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



హోం మంత్రి అమిత్ షా తక్షణం రాజీనామా చేయాలి

- కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల డిమాండ్
- జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట నిరసన

తిరుపతి రెవెన్యూ, మేజర్ స్టాన్స్: కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా దళితుల ఆరాధ్య దైవమైన అంబేద్కర్ పై రాజ్యసభలో అవమానకర రీతిలో మాట్లాడటం దుర్మార్గమని, హోం మంత్రి పదవికి ఆయన అనర్హుడని, వెంటనే ఆ పదవికి రాజీనామా చేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ ఇచ్చిన పిలుపుమేరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు బాలగురవం బాబు, నగర అధ్యక్షుడు గౌడపేరు చిట్టిబాబుల అధ్యక్షులతో బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ సమ్మాన్ మార్చ్ కార్యక్రమం జరిగింది. తిరుచానూరు ఫైట్ వర్ వద్ద నుంచి ర్యాలీగా తిరుపతి జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం వద్దకు చేరుకుని ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిరుపతి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని అన్ని నియోజకవర్గాల నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీగా తరలివచ్చి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ తిరుపతి జిల్లా అధ్యక్షుడు బాల గురవం బాబు మాట్లాడుతూ దళితుల ఆరాధ్య దైవం అంబేద్కర్ అని చెప్పారు. పేద, బడుగు, బలహీన వర్గాలు ఆర్థికంగా, సామాజికంగా అన్ని రంగాల్లో ఎదగడానికి రాజ్యాంగాన్ని రూపొందించిన మహోన్నతుడు అంబేద్కర్ అని కొనియాడారు. ఆ మహానుభావుడు పేద తలుచుకోని దళితులు లేరని అన్నారు. ఆయన పేద స్వర్ణించవద్దు అన్నట్లుగా అమిత్ షా రాజ్యసభలో చెప్పడం దుర్మార్గమన్నారు. పీడిత వర్గాలకు అంబేద్కర్ దేవుడన్న విషయం గుర్తించాలన్నారు. తిరుపతి నగర కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు గౌడపేరు చిట్టిబాబు మాట్లాడుతూ తన మిత్రుడు అదానీని కాపాడుకోవడానికి అమిత్ షా ప్రజల దృష్టిని మరల్చడానికి అంబేద్కర్ను అవమానకరంగా మాట్లాడటం జరిగిందన్నారు. ఇది ఏమాత్రం క్షమించడానికి వీలులేదన్నారు. తన తప్పును తెలుసుకొని ఇప్పటికే అమిత్ షా రాజీనామా చేసి ఉండాలని అయితే ఇప్పటికీ



ఆయన ఆ పదవిలో కొనసాగుతున్నారు అంటే ఇంతకు మించిన నేరం మరొకటి లేదన్నారు. దేశంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలు అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చెందాలని అందరికీ సమన్వయం జరగాలని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ పరితపించారని తెలిపారు. ప్రపంచ మేధావిగా గుర్తించబడి అతిపెద్ద రాజ్యాంగాన్ని అందించిన మా మహానుభావుడుని అవమానకరంగా మాట్లాడటం క్షమించరాని నేరమన్నారు. ఇప్పటికైనా అమిత్ షా రాజ్యాంగ నిర్మాత పట్ల తాను చేసిన తప్పును సరిదిద్దుకోవడానికి బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. అంతవరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ పోరాటం కొనసాగిస్తూనే ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. పిసిపి పిలుపుమేరకు జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయాల వద్ద చేపట్టిన ఈ నిరసన విజయం విజయవంతం అయ్యిందని చెప్పారు. భారత రాజ్యాంగాన్ని చేతిలో పట్టుకుని తిరిగితే సరిపోదని దానిని రచించిన అంబేద్కర్ ఆశయాలను అర్థం చేసుకొని ఆలోచనలకు అనుగుణంగా పనిచేయాలన్నారు. నేడు బిజెపి అంబేద్కర్ రాజ్యాంగాన్ని పక్కనపెట్టి సొంత రాజ్యాంగాన్ని అమలుకు ప్రయత్నించడం ప్రజలు గమనిస్తున్నారని త్వరలోనే సరైన గణపాఠం చెబుతారని చెప్పారు. పీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి తమటం వెంకట నరసింహులు మాట్లాడుతూ బిజెపి మతోన్మాద చర్యలకు ఇది పరాకాష్ఠ అని అన్నారు. భారతదేశం అంబేద్కర్ను ఆదర్శంగా తీసుకుని ఆయన స్ఫూర్తితో ముందుకు వెళుతోందన్నారు. కానీ బిజెపి మనుషుల సిద్ధాంతాన్ని అనుసరిస్తూ అమలు చేయాలని చూస్తోందని విమర్శించారు. ధర్నా అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయ అధికారులకు వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ విభాగం జిల్లా అధ్యక్షుడు చిత్తూరు శివశంకర్, సూక్ష్మారుపేట నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ వెంకటాచలపతి, శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ దామోదర్ రెడ్డి, గూడూరు నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ డాక్టర్ రామకృష్ణ, పిసిపి మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి సుప్రజ, ఎస్సీ విభాగం కన్వీనర్ బోయిన నరేంద్ర, బీసీ విభాగం రాష్ట్ర కన్వీనర్ బియ్యలు గోపి, ఎన్ యు ఐ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లికార్జున, జిల్లా అధ్యక్షుడు శివ బాలాజీ, రేణిగుంట మండల అధ్యక్షుడు రాహుల్ బోస్, బీసీ విభాగం మాజీ అధ్యక్షుడు చిరంజీవి, దామినేడు రాజా, తిరుపతి నగర కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు గొడుగు చింతల గోపి, ప్రధాన కార్యదర్శి తలారి గోపి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పెరియార్ కు ఘన నివాళులు

వి.కోట, మేజర్ స్టాన్స్: దక్షిణ భారతదేశ పులిబిడ్డ.. ఆత్మ గౌరవ శిఖరం.. హేతువాది... సంఘసంస్కర్త... పెరియార్ రామస్వామి 50 వ వర్సంతి కార్యక్రమాన్ని దళిత సంఘాల అధ్యక్షులతో మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి నివాళు లర్పించారు. వారు మాట్లాడుతూ పెరియార్ రామస్వామి అస్పృశ్యత, అంటరానితనం నిర్మూలనపై పోరాటం చేశారన్నారు. చాతుర్వర్ణ వ్యవస్థతో మనుషుల్ని విభజించిన మనుధర్మాన్ని మంట గలపాలన్న ఆదేశాల్ని పౌరులు తూచ తప్పుకుండా ఆపించాలన్నారు. అగ్రకులంలో జన్మించిన ఆయన అణగారిన వర్గాలు, మహిళల అభ్యున్నతి కోసం ఆయన నిరంతరం పోరాడిన తీరు వెలకట్టలేనిదన్నారు. మూడ విశ్వాసంతో అజ్ఞాన అంధకారంలో కొట్టుమిట్టాడుతున్న సమాజాన్ని ఆయన తప్పు పట్టారు. శాస్త్రీయ వాదంతో ముందుకు పోవాలని సూచించారన్నారు. దేవుడు.. దెయ్యం... మంత్రం.. తంత్రం... లాంటి మూఢ విశ్వాసాలకు జనులు దూరంగా ఉండాలని... వాటి నిర్మూలన కోసం అలుపెరుగుని



పోరాటం చేసిన దీరోదత్తుడు.. గొప్ప హేతువాదని కొనియాడారు. మాతృభాష రక్షణకు ఆయన సాగించిన ఉద్యమం దక్షిణ భారతదేశానికే.. స్ఫూర్తిదాయకమని గుర్తు చేసుకున్నారు. కుల వృత్తుల వల్లే దళిత, బడుగు వర్గాలను సమాజం చిన్న చూపు చూస్తోందని... వాటిని విడనాడి గౌరవప్రదమైన పనులు చేసుకుని బతకాలని ఆయన సూచించిన మార్గంలో పయనించాలన్నారు. ఆయన ఆశయాన్ని ప్రతి పౌరుడు నెరవేరవలసి పిలుపునిచ్చారు. ఆయన ఆశయాల్ని పూర్తిస్థాయిలో నెరవేర్చిన నాడే నిజమైన నివాళుని వారు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మూడ విశ్వాసాల నిర్మూలన సంఘం నాయకులు గిరిబాబు, దళిత నేతలు దొరస్వామి, శివరాం, గణపతి, శ్రీనివాసులు, సురేంద్ర, వినోద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉమ్మడి నెల్లూరు జిల్లా వారికి సీనర్ చార్జెస్ ఉచితంగా అందించాలి

- ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ నెలవల విజయశ్రీ
తడ మేజర్ స్టాన్స్: ఉమ్మడి నెల్లూరు జిల్లా జిల్లాపరిషత్ కార్యాలయం నందు జరిగిన వ్యవసాయ, మత్స్య, పశు సంవర్ధక, ఉద్యానవన, సీడ్స్ శాఖలపై మంగళవారం జడ్పీ చైర్ పర్సన్ ఆనం అరుణమ్మ అధ్యక్షతన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి సూక్ష్మారుపేట ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ నెలవల విజయ శ్రీ పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ సూక్ష్మారుపేట నియోజకవర్గం నందు ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లా తొట్టంబేడు మండలం తంకేడు పాలెం నందు మెటల్ కొనుగోలు చేసేందుకు సీనర్స్ చార్జి

కింద 750 రూపాయలు ఉమ్మడి నెల్లూరు జిల్లా రాయల్టీ కి కట్టవలసి వస్తుందని, కానీ చిత్తూరు జిల్లా వారికి ఈ సీనర్ చార్జెస్ ఉచితంగా అందిస్తున్నారని అదేవిధంగా ఉమ్మడి నెల్లూరు జిల్లా వారికి కూడా ఉచితంగా అందించాలని కోరారు. అంతే కాకుండా సూక్ష్మారుపేట నియోజక వర్గంలో పలు వెటర్నరీ హాస్పిటల్ లో సిబ్బంది కొరకగా ఉందని పూర్తిస్థాయిలో అన్ని శాఖలలో అధికారులు నియమించాలని, ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలకు పంటలు నష్టపోయిన రైతులకు నష్ట పరిహారం అందించాలని ఎమ్మెల్యే విజయ శ్రీ కోరారు.



క్రిస్మస్ వేడుకలకు ముస్తాబైన ప్రార్థన మందిరాలు

కార్వేటిగరం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలో ఉన్న ప్రధాన చర్చిలలో క్రిస్మస్ వేడుకలకు సిద్ధమయ్యాయి. క్రిస్మస్ సందర్భంగా ప్రధాన చర్చిలలో విద్యుత్ దీపాలతో ముస్తాబయింది. కార్వేటిగరం మేజర్ పంచాయతీ బాలగుంట వద్ద వెలిసిన బేతేలు పార్కు చర్చి, కొల్లూగుంట వద్ద బ్రిటిష్ కాలంలో నిర్మించిన సిఎస్వె చర్చి విద్యుత్ దీపాలంకరణ ఏర్పాటు చేశారు. చర్చిలు విద్యుత్ దీపాలను కంతో సుందరంగా అలంకరించారు.



శ్రీ వాలని దర్శించుకున్న సినీ నటుడు రావు రమేష్



తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని ప్రముఖ సినీ నటుడూ రావు రమేష్ దర్శించుకున్నారు. మంగళవారం ఉదయం విజిటింగ్ విరామ సమయంలో కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి స్వామి వారి సేవలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దర్శన అనంతరం రంగ నాయకుల మండపంలో వేదపండితులు వేదశీర్షవనం అందించగా ఆలయ అధికారులు శ్రీవారి తీర్థప్రసాదాలు అందజేసి పట్టుపస్త్రంతో సత్కరించారు.

భూమిలేని నిరు పేదలకు భూములు పంచండి

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తి మండలం అమ్మ చెరువు గ్రామ రెవెన్యూ పరిధిలో ఉన్న 150 ఎకరాలు ప్రభుత్వ భూమిని పేదలకు పంచి పెట్టాలని సిపిఎం తిరుపతి జిల్లా కార్యదర్శి వందవాసి నాగరాజు అధికారులను కోరారు. శ్రీకాళహస్తి మండలం ఎంపీలు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో మంగళవారం రెవెన్యూ సదస్సు నిర్వహించారు. వందవాసి నాగరాజు రెవెన్యూ సమస్యలపై అధికారులను, కూటమి నేతలను నిలదీశారు. సమస్యలను పరిష్కరించలేని సదస్సుల వల్ల ప్రజా ధనం వృథా తప్ప. ప్రయోజనమేంటని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అమ్మ చెరువు గ్రామ రెవెన్యూ లెక్క దాఖలా సర్వే నెం.1లో 150 ఎకరాల ప్రభుత్వ అనాధీన భూమి ఉన్నా పేదలకు ఎందుకు పంచి పెట్టడం లేదని నిలదీశారు. అదేవిధంగా సర్వే నెం.9 నుంచి 11వరకు ఉన్న 7 ఎకరాలలో స్థానికేతరుల పట్టాలను ప్రభుత్వం రద్దు చేసినా, ఇప్పటికీ ఆ భూములు వారి ఆధీనంలోనే ఉన్నాయని మండిపడ్డారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి అమ్మ చెరువు పరిధిలో ఖాళీగా ఉన్న ప్రభుత్వ భూములను పేదలకు రెండేసి ఎకరాల చొప్పున పంపిణీ చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం నాయకులు శ్రీనివాసులు, ఆదినారాయణ, పెంచలయ్య పాల్గొన్నారు.



మండలంలో తహసిల్దార్ ఆకస్మిక తనిఖీ

గుడిపాల, మేజర్ న్యూస్: గుడిపాల మండల కేంద్రంలో 197 రామాపురం సచివాలయాన్ని, అంగన్నాడి, ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని మండల తహసిల్దార్ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ఆకస్మికంగా తనిఖీలు నిర్వహించారు. సచివాలయ సిబ్బంది, అంగన్నాడి సిబ్బంది పలు రకాల సూచన ఇవ్వడం జరిగింది. ఆయా శాఖల సంబంధించిన రికార్డులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలని అధికారులకు సూచించారు. సచివాలయంలో అన్ని సమస్యలు పరిష్కరించే విధంగా అధికారులు ఉండాలని సూచించారు. అలాగే రామాపురం ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని, తనిఖీ చేయగా, వైద్య బృందంతో ప్రజలకు నాణ్యమైన వైద్యము అందించాలని, ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలని వైద్యాధికారులకు సూచించారు. రికార్డులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి పలు సూచనలు ఇవ్వడం జరిగింది.



క్రిస్టియన్ సోదరులకు క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: క్రిస్మస్ వేడుకలను శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం క్రైస్తవ సోదరులు సంతోషంగా నిర్వహించుకోవాలని కాంగ్రెస్ నాయకులు డా.బత్తయ్య నాయుడు ఆకాంక్షించారు. క్రిస్మస్ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని క్రైస్తవులందరికీ ఆయన క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఏనుకీస్తు బోధనలు సర్వ మానవాళికి ఆచరణీయమని, క్రీస్తు చూపిన సన్మార్గంలో ప్రతి ఒక్కరూ పయనిస్తూ మంచి జీవితాన్ని అవలంబించాలని ఆయన కోరారు.



గోరంట్ల శ్రీనివాసరావుకు ఘన సన్మానం

చిత్తూరు అధ్వన, మేజర్ న్యూస్: సంచార జాతుల అభివృద్ధి మండలి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గోరంట్ల శ్రీనివాసరావుకు ఘనసన్మానం చేశారు. మంగళవారం చిత్తూరు నగరంలోని ఓబనవల్లి గ్రామంలోని చిత్తూరు జిల్లాడిఎస్సె సెక్రటరీ రాజ స్వగృహానికి విచ్చేసిన గోరంట్ల శ్రీనివాస రావుకు ఆ సంఘం సభ్యులు ఘన సన్మానం చేశారు. ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ సంచార జాతుల అభివృద్ధి మండలి అభివృద్ధికి, ఇతర సామాజిక సేవ కార్యక్రమాలలో విశేష సేవలు అందించినందుకు గాను ఈనెల 28న ఏపీయూ ఇంటర్నేషనల్ యూనివర్సిటీ డాక్టరేట్ ప్రధానం చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షురాలు రొట్ట లక్ష్మి, రాష్ట్ర కోశాధికారి సుబ్రహ్మణ్యం, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు కటారి రవీంద్రనాథ్, రాష్ట్ర ఉప కార్య దర్శి వూటు కోట వెంకటరమణ, కోలా ప్రభాకర్, చిత్తూరు జిల్లా డిఎస్సె సెక్రటరీ రాజు, తోట ఈశ్వర్, జిల్లా డిఎస్సె కోశాధికారి గంగయ్య, మహిళలు తిరుపతి జిల్లా అధ్యక్షురాలు నిరోషా, తోట ధనలక్ష్మి, ప్రవతి సులోచన, సదుం మహేంద్ర, డిఎస్సె సభ్యులు గౌరవనీయులైన బిజెపి చిత్తూరు జిల్లా అధ్యక్షులు అట్లూరి శ్రీనివాసరావు, బిజెపి నాయకులు రవి పాల్గొన్నారు.



పెద్దఈటిపాకం సమీపంలో రేషన్ బియ్యం పట్టివేత

మినీ టెంపోతో సహా మూడున్నర టన్నుల బియ్యం స్వాధీనం

పుత్తూరు, మేజర్ న్యూస్: తిరుపతి జిల్లా సత్యవేడు మండలం పెద్దఈటిపాకం గ్రామానికి సమీపంలో మినీటెంపో వ్యాన్లో అక్రమంగా తరలిపోతున్న మూడున్నర టన్నుల రేషన్ బియ్యాన్ని శ్రీసీటీ పోలీసులు పట్టివేశారు. శ్రీసీటీ డిఎస్సె పైదేశ్వరరావు సూచనల మేరకు సీఐ శ్రీనివాసులు ఆధ్వర్యంలో ఎస్సై హరిప్రసాద్ పోలీస్ బృందం మంగళవారం తెల్లవారుజామున సత్యవేడు టు వరదయ్య పాలెం మెయిన్ రోడ్లో పెద్దఈటిపాకం వద్ద వాహనాల తనిఖీ చేపట్టారు. ఈ నేపథ్యంలో పోలీసులు మినీ టెంపో వ్యాన్ ఆపి తనిఖీ చేయగా అందులో రేషన్ బియ్యం బయటపడింది. బియ్యం తరలింపుకు సంబంధించి రికార్డులు లేకపోవడంతో మినీవ్యాన్లో సహా రేషన్ బియ్యాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఇందుకు సంబంధించి పెద్ద ఈటి పాకం గ్రామానికి చెందిన ఒకరిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. స్వాధీనం చేసుకున్న రేషన్ బియ్యం, మినీ టెంపో వ్యాన్ను శ్రీసీటీ పోలీస్ స్టేషన్కు తరలించారు. టెంపో వ్యాన్లో మూడున్నర టన్నులకు సంబంధించి 77 బస్తాల రేషన్ బియ్యం ఉన్నట్లు ఈ సందర్భంగా ఎస్సై హరిప్రసాద్ పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికే ఒకరిని అదుపులోకి



తీసుకున్నామని, పరార్లో ఉన్న ముగ్గురిని త్వరలోనే పట్టుకుంటామని ఆయన స్పష్టం చేశారు. దీనిపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు జరుపుతున్నామన్నారు. రేషన్ బియ్యాన్ని సంబంధిత రెవెన్యూ అధికారులకు అప్పగించినట్లు ఎస్సై హరిప్రసాద్ చెప్పారు. జిల్లవల కొల్లడం గ్రామంలో అక్రమంగా దాచి ఉంచిన రేషన్ బియ్యాన్ని స్వాధీనం చేసుకొని సంబంధిత నిందితులను అరెస్టు చేయడంతో పాటు కోర్టులో హాజరపరిచి రిమాండ్కు తరలించారు.

సంక్రాంతి కానుకగా ఐఆర్ వెంటనే ప్రకటించాలి

ఆపస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎస్. బాలాజీ డిమాండ్



పుత్తూరు, మేజర్ న్యూస్: ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయ పెన్షన్లకు కూటమి ప్రభుత్వం మేనిఫెస్టోలో అధికారంలోకి రాగానే ఐఆర్ ప్రకటిస్తామని హామీ ఇచ్చారని, ఆరు నెలలు గడిచిపోయినా ఇంతవరకు 12వ పిఆర్సీ కు సంబంధించి ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోలేదని, సంక్రాంతి కానుకగా 30 శాతం మధ్యంతర భృతి (ఐఆర్) వెంటనే ప్రకటించాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉపాధ్యాయ సంఘం (ఆపస్) రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎస్ బాలాజీ డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం పుత్తూరులోని స్థానిక ప్రాథమికోన్నత పాఠశాల (ప్రధాన) నందు ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉపాధ్యాయ

సంఘం ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు గంగరాజు దొరస్వామి అధ్యక్షతన ఉపాధ్యాయులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన ఆపస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బాలాజీ మాట్లాడుతూ ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయ పెన్షన్లకు రావలసిన 2500 కోట్లు రూపాయలు ఆర్థిక బకాయిలు విడుదలకు వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు గంగరాజు దొరస్వామి మాట్లాడుతూ ఏకీకృత సర్వీసు రూల్స్ అమలకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని, జూనియర్ కాలేజీలలో 40 శాతం జూనియర్ లెక్చరర్లు ప్రమాదం తీవ్రతకు ఇవ్వాలని, హై స్కూల్ ట్రైన్ లను కొనసాగించి రెగ్యులర్ ప్రాతిపదికన ప్రమాదం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. తదనంతరం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం విజయ్ మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయులకు బోధ నేతర పనులు ఏమీ లేకుండా బోధన కే పరిమితం చేయాలని, ఆంధ్ర మీడియంలో పాటు సమాంతరంగా తెలుగు మీడియంను కూడా కొనసాగించాలని, ప్రస్తుత పాఠ్యపుస్తకాలను ఎస్సీఈఆర్టి సమీక్షించి క్షేత్రస్థాయికు అనుగుణంగా ఉపయోగకరంగా పాఠ్యపుస్తకాలను రూపొందించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు తేజో మూర్తి, శివ కుమార్, క్రీడా కన్వీనర్ చెన్నకేశవులు, అకడమిక్ కన్వీనర్ శ్రీరాములు, జిల్లా కార్యదర్శి గజరాజన్, జిల్లా నాయకులు గురప్ప, కరణం గిరిబాబు, రాజేంద్రన్, తులసీరామ్, నాగరత్నం, మాధవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్యామసుందరపురంలో 9 మద్యం బాటిల్ పట్టివేత



వాకాడు మేజర్ న్యూస్: వాకాడు ప్రాహిబిషన్ అండ్ ఎక్సైజ్ సీఐ బృందం అక్రమంగా నిర్వహించున్న బెల్ట్ దుకాణాల దాడుల్లో గ్రామంలోని శ్యామసుందరపురంలో కొండాపురం అంకమ్మ వద్ద తొమ్మిది మద్యం బాటిల్లను పట్టుకొని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వాకాడు ఎక్సైజ్ సీఐ ప్రసాద్ వివరాలు మేరకు కోట మండలం ఏఎస్ఆర్పురం గ్రామంలో మంగళవారం స్థానికుల సమాచారం మేరకు ఎక్సైజ్ సీఐ ప్రసాద్ బృందంతో వెళ్లి ఏఎస్ పురం గ్రామంలో బెల్ట్ షాపు అక్రమంగా నిర్వహిస్తున్న కొండాపురం అంకమ్మ వద్ద 9 మద్యం బాటిల్లను ఎక్సైజ్ సీఐ ప్రసాద్, గూడూరు

స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కేసు నమోదు చేసి అరెస్టు చేశారు. ఈ దాడుల్లో గూడూరు స్వాధీన్ సీఐ బాలకృష్ణ, పి.వెంకటేశ్వర్లు, రమణయ్య, సిబ్బంది ఉన్నారు. డ్రగ్స్ పై విద్యార్థులకు అవగాహన... కోట మండలంలోని విద్యానగర్ ఎస్.బి.కె.ఆర్ సైన్స్ సైన్స్ అండ్ ఆర్ట్స్ కళాశాలలో విద్యార్థులకు వాకాడు ఎక్సైజ్ సీఐ ప్రసాద్ డ్రగ్స్ పై అవగాహన కల్పించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ డ్రగ్స్ పై అవగాహన వల్ల కలిగే నష్టాలు గురించి ఆయన పూర్తిస్థాయిలో వివరించారు, విద్యార్థులు దశలోనే చదువు పట్ల ఆసక్తితో చదవాలని ఉన్నత శిఖరాలను అందుకోవాలన్నారు. ఎవరైనా ప్రలోభాలు పెడితే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని ఎక్సైజ్ సీఐ ప్రసాద్ కోరారు. ఈ సమావేశంలో గూడూరు స్వాధీన్ సీఐ బాలకృష్ణ మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలేజీ స్టాఫ్, సిబ్బంది, ఎక్సైజ్ సీఐబింది పాల్గొన్నారు.

